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о результатах публичных слушаний по проекту Решения о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет. 

с. Никольское                                                                          «26» декабря 2018 года

      Проект внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет, утвержденных решением Совета депутатов от 18.10.2017 № 76, разрешено осуществить решением Совета депутатов МО Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области от 14.12.2018. № 124, руководствуясь Федеральным законом  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Никольского сельсовета, законом Оренбургской области от 24.10.2018 № 1271/336-VI-ОЗ «О внесении изменений в закон Оренбургской области «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области».
     Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет, утвержденных решением Совета депутатов от 18.10.2017 № 76, назначены решением Совета депутатов от 14.12.2018 № 124  на 26.12.2018 в 18.00 часов.
      Публичные слушания проводились на основании ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», ст. 28, 31, 33 Градостроительного кодекса РФ, Положением о проведении публичных слушаний, принятым решением Совета депутатов от 11.07.2008 № 56.        
        Открытое обсуждение проекта в рамках публичных слушаний состоялось 26 декабря 2018 г. в здании администрации Никольского сельсовета по адресу: Оренбургская область, Сакмарский район, с. Никольское, пл. Победы, д.1.
     За время проведения публичных слушаний по проекту внесение изменений в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет, в комиссию по проведению публичных слушаний замечаний на представленный проект не поступило.
     С учетом проведенных публичных слушаний:
 Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту Решения о внесении  изменений и дополнений в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет, рекомендует:






      1. Одобрить проект внесения изменений и дополнений  в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет.

      2. Рекомендовать главе Никольского сельсовета направить Проект внесения изменений и дополнений  в Правила благоустройства территории МО Никольский сельсовет, на совет депутатов МО Никольский сельсовет для решения вопроса о его утверждении.

     3.Разместить информацию о проведении публичных слушаний на сайте муниципального образования Никольский сельсовет.




Председатель комиссии:                                                          О.Ф. Напольнова

Секретарь комиссии:                                                                Н.А. Тищенко   
